
Lipo ,lipo (y) <3 

Bravo ekipa :) 

Najbolji ste ! toliko topline,dobrote,ljuskosti pruzate svojim 

osmjehom i razgovorom prema svima,a posebno prema nasim 

najmladima - najdrazima.Sve vas volim i postujem od ♥ 

Hvala na gostoprimstvu , prekrasnim dojmovima i oduševljenju koje 

smo ponijele iz vaše knjižnice. Čestitke Sanji i njenom timu na 

knjižnici na kojoj bi im mogle zavidjeti i puno veće sredine. 

BRAVO!!!!! 

Mi vjerujemo da su knjižnice sjeme demokracije kao mjesta za 

druženje i razmjenu ideja. U Gradskoj knjižnici Vodice smo se od 

prvog trenutka osjećali ugodno. Razmišljajući o važnosti knjižnica, 

sjetili smo se citata Winstona Churchilla:  

"Za što se možemo boriti ako ne za umjetnost, knjige i kulturu?!" 

I jest najbolja jer u njoj rade izvanredne osobe! 

Bravo...sve pohvale..ovo je divno… 

Presavrseno!!!! 

Komplimenti ekipo👍👌👏👏👏💖 

Ka stvorene za svoj posal <3 <3 <3 !!!!! 

Wuhuuuu! Super super! Svaka cast na organizaciji 😊 

Gradska knjižnica Vodice. <3 

Jerbo nema života bez pisane riči. �🇷 

 

Draga teta Blanka...dobra vila Knjiznice 

Ja bih javno pohvalio organizatore i osoblje Gradske knjižnice 

Vodice što uopće pokazuju javni interes za ovakve teme i što se 

radi na prosvjetljenju omladine i širenju kulture,što je u osnovi i 

zadatak svake gradske knjižnice,samo što rijetke održavaju i 

ovakve popratne sadržaje ?! 

Najbolje na svitu i okolici <3 

(komentari korisnika na Facebook profilu ) 
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Uvodna riječ ravnateljice 

Dragi korisnici i prijatelji Gradske knjižnice, 

poštovani žitelji Grada Vodica! 

 

Pred Vama je treći  po redu „Godišnjak Gradske 

knjižnice“. Dosadašnje iskustvo o ovakvom načinu 

informiranja o našem radu pokazalo se kao vrlo 

uspješno i motivirajuće, jer smo svoje djelovanje i 

aktivnosti uspjeli približiti upravo Vama. 

Ovaj je Godišnjak malo drugačiji od dosadašnjih, no 

nadam se da ćete na jednostavan način pronaći 

informacije koje posebno privlače Vašu pozornost. 

Upornošću i u velikoj ljubavi prema Gradu i svim njegovim žiteljima, proletjele su ove dvadeset i 

dvije godine u ostvarenju našeg zajedničkog cilja. Misija i vizija Gradske knjižnice, kao i zacrtani 

strateški ciljevi, iz dana u dan postaju stvarnost i prepoznatljivost kvalitete usluga koju naša 

Ustanova ostvaruje uz pomoć i Vaših kritika, pohvala, primjedbi i preporuka. 

Od Gradske knjižnice se očekuje da bude mjesto učenja i razmjene, udoban, ugodan i kreativan javni 

prostor u kojem se uspostavljaju odnosi među ljudima, stječe iskustvo, potiču rasprave i razmjena 

ideja, stvaraju veze i izgrađuje društvena zajednica.  

S ponosom ističemo kako smo postali mjesto društvenoga života i pridonijeli kvaliteti življenja. 

Gradsku knjižnicu Vodice korisnici doživljavaju kao svoj prostor. Taj prostor našu Knjižnicu označava 

kao društveni kapital koji knjižnicama nameće proaktivnu ulogu u društvu radi promicanja 

društvene kohezije. Ovako izgrađen društveni odnos sa zajednicom i od knjižničara zahtijeva 

prilagođene strategije u radu s vrlo raznolikom populacijom u dinamičnom i zahtjevnom okruženju. 

S ponosom ističemo kako smo proteklo razdoblje djelovanja u našoj zajednici obilježili Gradsku 

knjižnicu kao kulturno, društveno, edukacijsko, informacijsko, multimedijsko i komunikacijsko 

središte.  

Svima koji su sudjelovali u našim aktivnostima upućujem čestitke.  

Kao i proteklih godina, izvedba „ Godišnjaka“, predana je s punim povjerenjem djelatnicima Gradske 

knjižnice, kojima ovom prigodom zahvaljujem, kao i na svim projektima koje su uspješno realizirali 

na obostrano zadovoljstvo, kako korisnika tako i žitelja Grada Vodica. 

 

Sanja Radin-Mačukat, mag.bibl. 
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20 GODINA RADA S KORISNICIMA 

Diskontinuirana povijest vodičkih knjižnica datira od kraja 19. stoljeća, a uključuje Čitaonicu i 

knjižnicu u sklopu Doma kulture krajem Drugog svjetskog rata,, nakon koje do 1995. godine u 

Vodicama ne djeluje narodna knjižnica.  

Nakon Domovinskog rata, na inicijativu tadašnjeg načelnika Općine Vodice gospodina Rade Ivasa 

osnovana je Pučka knjižnica i čitaonica Općine Vodice, koju je 24. prosinca, 1995. godine svečano 

otvorio književnih Ivo Brešan. Prije 20 godina, 1996. godine Knjižnica je počela s radom s 

korisnicima u jednoj prostoriji na katu „Bažane“. Prostor u kojem je Knjižnica djelovala nije 

odgovarao potrebama korisnika pa se na prijelazu u treći milenij rađa ideja o novim prostorima. 

U međuvremenu knjižnica se seli u još gore uvjete u nekadašnjoj ambulanti Osnovne škole 

Vodice. 

Ideja o prelasku u odgovarajuće prostore je napokon realizirana 2013. godine kada je završena 

obnova stare školske zgrade izgrađene 1911. godine. Službenim otvorenjem, 10. svibnja 2013. 

godine, žitelji Grada Vodica dobili su u Gradskoj knjižnici Vodice Odjel za djecu i mlade, Narodni i 

znanstveni odjel te Čitaonicu i multimedijalnu dvoranu na ukupno 240 m2.  

Kroz 20 godina djelovanja organizirali smo različite aktivnosti i projekte: izložbe, predavanja, 

poetske večeri, projekcije filmova, okrugle stolove, susrete s književnicima, kreativne radionice, 

pričaonice, radionice računalnog opismenjavanja „Informatika 50+“, poduke iz matematike i 

kemije, školu znakovnog jezika „Želim te razumjeti“, susrete Grupe za potporu dojenja „Sunce 

moje malo“, Klub čitatelja, „Animacija demokracije: Vodicestock“, projekt „Brnistra: rano 

otkrivanje govorno-jezičnih smetnji“, obilježavali smo rujanski rat, Božić, Dan dječje knjige, 

„Mjesec hrvatske knjige“ i „Noć knjige“… .  

Nova zgrada i brojne aktivnosti privukle su nove korisnike i članove čiji broj raste u ovo doba 

kada druge knjižnice doživljavaju drastična smanjenja broja korisnika. Nadamo se da ćemo u 

sljedećih dvadeset godina još uspješnije zadovoljavati njihove i naše informativne, intelektualne, 

kulturne i druge potrebe i da će rezultati našeg rada biti vidljivi u uspjesima mladih generacija i 

napretku zajednice koja odrasta i razvija se uz naše usluge. 
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REZULTATI ANKETE „VREDNOVANJE KVALITETE 
USLUGA GRADSKE KNJIŽNICE VODICE“ 

CILJ 

Cilj istraživanja je utvrditi stupanj zadovoljstva kvalitetom ponude naslova, usluga, uvjetima 

rada, radnim vremenom i knjižničnim osobljem. Na temelju analize rezultata ankete utvrdit će se 

što treba promijeniti kako bi korisnici bili zadovoljniji navedenim segmentima poslovanja 

Gradske knjižnice Vodice. 

REZULTATI 

Anketu su ispunilo 55 osoba, većinom korisnici knjižnice (53). 

 

Učestalost dolaženja u knjižnicu:  

 

SKUPINA PITANJA: Kako biste ocijenili sljedeće usluge Knjižnice? 
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SKUPINA PITANJA: Koliko Vam je važna svaka od ovih usluga? 
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Kada smo korisnike pitali da ocijene kvalitetu pojedinih aspekata djelovanja Knjižnice dobili smo 

jako dobre rezultate. Svi aspekti (osim međuknjižnične posudbe) su u postotku većem od 50% 

ocijenjeni kao odlični, a ni jedan kao loš. Ispitanici su posebno zadovoljni radom knjižničnog 

osoblja s korisnicima, radnim vremenom, prostorom i sveukupnim dojmom. Pokazalo se da veći 

broj ispitanika nije upoznat s postojanjem usluge međuknjižnične posudbe te se može zaključiti 

da bi je trebalo bolje reklamirati. Korištenje računala, pomoć pri korištenju računala, pristup 

internetu, dostava građe, dnevni i mjesečni tisak pokazali su se kao manje važni aspekti 

poslovanja i u skladu s tim manje je korisnika moglo ocijeniti njihovu kvalitetu, ali je ipak 

visokim postotkom ocijenjena kao odlična.  

Što smatrate najboljim u radu Knjižnice? 

Pitanje je bilo otvoreno pa su i odgovori bili raznoliki. Možemo istaknuti učestalije: 

 čak 23 ispitanika istaknula su ljubazne i pristupačne zaposlenike knjižnice kao najbolji 

aspekt rada knjižnice, 

 14  ispitanika je najboljim istaknulo rad s djecom i pričaonice 
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 8 ispitanika ističe aktualnost knjižnog fonda, praćenje noviteta i dobar izbor naslova 

 5 ispitanika hvali ugodan prostor i opremu 

Aktivno sudjelovanje u zajednici grada Vodica kroz razna događanja,edukacije itd. 

Izuzetno osoblje: susretljivost, otvorenost, pismenost. široki spektar informacija (općih- vezanih za 

sve stvari na nivou mjesta), ljubaznost, širina djelatnosti, empatija za socijalno osjetljive grupe, 

toplina ozračja, dobra atmosfera… 

Knjižničari, radionice, česta nabava novih naslova i orijentacija prema svim dobnim skupinama. 

Zaposlenike i njihovo znanje koje nam prenose i spremnost za pomoć i preporuku. 

Ljubazno i susretljivo osoblje, spremno savjetom pomoći i preporučiti. 

Ljubazno osoblje spremno pomoći , organizacija različitih događanja i radionica za djecu, 

predanost i upornost. 

Osoblje, a sve pohvale gospodinu Ivici Bilanu. 

Prostor, izbor knjiga i časopisa, ljubazno osoblje i poticanje posjetioca na aktivnosti (radionice). 

A mene je to posudba knjižne građe, ali gledano općenito mislim da su to radionice. 

Idealan prostor za rad u tihom (čitaonica+računala). 

Da se družimo, šalimo, čitamo. 

 

Po Vašem mišljenju, na koji način bi Knjižnica mogla poboljšati svoje usluge?  

Ovo je također bilo otvoreno pitanje te su ponovno odgovori bili raznoliki, no možemo istaknuti 

učestalije: 

 6 osoba smatra da Knjižnica treba veći broj naslova i aktualniju nabavu 

 Organizacija više aktivnosti s djecom i mladima je poboljšanje koje bi željelo 3 osobe, 

a veći broja raznih predavanja 2 osobe.  

Možda dodati kakav koncert/program klasične glazbe. Toga u Vodicama jako nedostaje. 

Nabava caffe aparata. 

Gostovanja autora. 

Proširiti suradnju sa školskom djecom. Možda organizirati debate ili dati priliku da djeca 

prezentiraju neki projekt ili temu koju su posebno obradili u formi predavanja čim sličnije onima 

koje u knjižnici održavaju iskusni predavači. 

Uvođenjem odvojenih ,ograđenih prostora i veća privatnost za čitanje,ali smatram za sada da radi 

odličan posao. 

A hvaljeni smo i ovdje: 
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Nastavite raditi kako ste i do sada... i to je sigurno puno vise nego sto rade neke druge knjižnice i 

institucije. 

Mislim da je već smisao knjižnice prešao granice mojih očekivanja i da je njeno postojanje u 

trenutnom obliku izvanredno za ovo mjesto, posebno za mlađi naraštaj. 

Nemam prijedlog jer ima sve što jedna knjižnica treba imati, i više od toga. 

Veći budžet bi vjerojatno poboljšao puno toga ali znamo da to ne ovisi o korisnicima i osoblju. 

S ovim na umu neki smatraju da Knjižnica može poboljšati svoje djelovanje samo kroz 

zapošljavanje još djelatnika: 

Mogla bi zaposliti još kojeg knjižničara. 

Samo tako nastaviti i dalje, jedino možda zapošljavanje još jedne osobe u knjižnici s obzirom na 

veći broj odjela. 

 

Puno smo pohvala dobili kod pitanja: Kako Knjižnica doprinosi Vama osobno i lokalnoj 

zajednici?  

Pridonosi jako puno kroz organizaciju različitih doganjanja što obogaćuje kulturnu i turističku 

ponudu grada. Mladi imaju mjesto za druženje, čitanje i susrete. 

Meni osobno i mom djetetu JAKO puno. I hvala vam! 

Doprinos je nemjerljiv: to mogu reci svi koji su iskreni i objektivni. Aplauz molim... Bravo Sanja… 

alfa i omega… bravo Blanka… bravo Ivica: dobra duša knjižnice… Martina: mlada, svestrana. 

Središte kulturnog života mjesta. 

Lako dolazim do potrebnih informacija, svaki posjet usrećuje moju djecu, mladi imaju ugodno 

mjesto za druženje, promocija domaćih umjetnika (izložbe). 

Krenuti ću od lokalne zajednice i zahvaliti knjižnici za sva lijepa događanja koja organizira 

(izložbe, predavanja, promocije,igraonice,tečajeve) koje na žalost malo koristim, ali mi je drago 

zbog mladih, jer imaju mogućnost da negdje provedu dobro svoje slobodne sate, a da to ne bude u 

kafićima. Što se mene tiče, premda sam u mirovini, ono malo slobodnog vremena što imam, još od 

mlađih dana, volim provesti uz knjigu i hvala knjižnici na tome. Samo tako naprijed, ali kako ste se 

zahuktali, ubrzo će vam trebati još kvadrata i osoblja. Bravooooo! 

Podigla je našu zajednicu na jedan viši nivo. Čestitke na tome! 

Pomaže nam da budemo bolji ljudi. 

Čitanje je moj omiljeni hobi, pa mi knjižnica svojom ponudom omogućuje da kvalitetno provodim 

svoje slobodno vrijeme. 

Obogaćuje kulturu u svakom pogledu. Naročito događanja u obliku prezentacije književnih djela, 

likovnih izložbi... 
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Pruža idealan radni prostor. 

Zahvalna sam na repeticijama za školarce. 

Jako je važno da imamo ovakav sadržaj u gradu. Knjižnica je odlično koncipirana, a djeca su 

naučila da kroz igru prihvate i knjigu. 

Meni kao ocu bitno je da moja djeca razvijaju sposobnost učenja i razvijanja afiniteta, a zajednici 

doprinosi u obogaćenju kulturnog života (jedna od rijetkih). 

Vrlo je važno imati jednu takvu ustanovu u gradu koja nastoji pružati različite informacijske i 

kulturne usluge kako bi doprinijela svojoj zajednici. 

Pridonosi načitanosti i obrazovanosti lokalne zajednice. 

Dobili smo i jednu kritiku, rado bismo da je konstruktivna: 

Nikako, ali knjižnica mora raditi... 

 

TUMAČENJE REZULTATA 

Knjižnica ima 794 člana što znači da je samo je 8,94% stanovnika na području Grada Vodica 

učlanjeno. Broj od 54 ispitanika koji su ispunili anketu nedovoljan je kako bi prikazao stvarno 

zadovoljstvo kvalitetom svih postojećih i potencijalnih korisnika. Stoga istraživanje nastavljamo, 

a ovdje iznosimo samo dosadašnje rezultate. 

Rezultati pokazuju kako su ispitanici u pravilu zadovoljni kvalitetom usluga i djelovanjem 

Gradske knjižnice Vodice i kako Knjižnica zauzima važno mjesto u životu njihove obitelji te 

cjelokupne zajednice. Posebno zadovoljstvo je iskazano u odnosu na ljubaznost i susretljivost 

zaposlenika Knjižnice te rad s djecom. Kroz vrlo važno otvoreno pitanje kako bi Knjižnica mogla 

poboljšati svoje usluge dobili smo nekoliko korisnih sugestija: pojačati rad s djecom i mladima 

različitim aktivnostima kao što su debate, predavanja i slično, povećati broj gostovanja autora, 

nabaviti aparat za kavu kao i povećati broj koncerata za koje smatramo da bi možda bili 

primjereniji drugim kulturnim ustanovama. 

Da rezimiramo, veseli nas pozitivno mišljenje korisnika o našim uslugama, a svi savjeti i ideje 

iskazani u anketi bit će nam poticaj da ih podignemo na još višu razinu. 
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STRATEŠKI PLAN I NAŠE POLAZIŠTE 

Strateški dugoročni ciljevi za četverogodišnje razdoblje od 2013.-2017. za područje Grada 

Vodica su:1   

 Ostvarenje programske raznovrsnosti koja će rezultirati obuhvatom minimalno 50% 

lokalnog stanovništva uz naglasak na posebnim korisničkim skupinama;  

 Razvoj centra izvrsnosti u programima i uslugama za građanstvo koji će omogućiti 

transfer znanja i iskustava na regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini;  

 Osiguranje pristupa za sve građane, uz radno vrijeme sedam dana u tjednu i 24 sata 

dnevno, razvijajući pri tom usluge ustanove kao mjestu susreta i u virtualnoj knjižnici;  

 Aktivno uključivanje korisnika u javno zagovaranje knjižnica;  

 Afirmiranje identiteta knjižnice u javnosti i postizanje bolje prepoznatljivosti u lokalnoj 

sredini;  

 Uključivanje u međunarodne projekte kojima će se prezentirati rad knjižnice u 

inozemstvu, ostvariti razmjena stručnjaka i osigurati edukacija osoblja;  

 Povećanje financijskih resursa s orijentacijom na sponzorstva, donacije, partnerske uloge 

i prikupljanje sredstava (fundraising); 

 Ostvarivanje intersektorskih programa (veća suradnja kroz zajedničku mrežu knjižnica) 

kojima će se povećati obuhvat stanovništva, postići raznovrsnost programa za korisnike, 

otvoriti mogućnosti za nove usluge i izvanredne prihode knjižnice;  

 Proširenje postojećih prostora i osnivanje ogranaka u naseljima u kojima nije osigurano 

djelovanje knjižnice kao kulturnog dobra (naselja na otocima, zaleđe, starački domovi…). 

Kako bi knjižnična djelatnost kao visokokvalitetna usluga mogla funkcionirati predviđaju se 

sljedeće aktivnosti:  

a) programi za djecu najranije dobi zajedno s roditeljima (suradnja s pedijatrima i 

socijalnim pedagozima), igraonice, igroteke,  

b) programi za djecu predškolske dobi u suradnji sa stručnim osobljem (pedagozi, 

defektolozi) dječjih vrtića na području na kojem djeluje knjižnica,  

c) programi za mlade – korisnička skupina mladih izuzetno je kompleksna i zahtjevna te se 

planira u suradnji s psiholozima, sociolozima i pedagozima te specijaliziranim 

organizacijama pristupiti izradi tematskih programa prema potrebama, koji će biti 

definirani nakon provedenog istraživanja (anketa, intervju)  

d) edukacija knjižničara i korisnika prema primjeni znanstvenih dostignuća i primjera 

dobre prakse,   

e) izrada pisanih edukativnih materijala za knjižničare i korisnike,  

f) stvaranje zasebne zbirke literature iz područja namijenjene djeci i mladima. 

                                                           
1 Strateški plan i razvojni program gradske Knjižnice vodice za razdoblje 2013.-2017. URL: 
http://www.gkv.hr/images/Dokumenti/STRATE%C5%A0KI_PLAN_I_RAZVOJNI_PROGRAMI_2013-
2017.pdf (2016-01-12) 

http://www.gkv.hr/images/Dokumenti/STRATE%C5%A0KI_PLAN_I_RAZVOJNI_PROGRAMI_2013-2017.pdf
http://www.gkv.hr/images/Dokumenti/STRATE%C5%A0KI_PLAN_I_RAZVOJNI_PROGRAMI_2013-2017.pdf
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POSEBNO SMO PONOSNI NA… 

Nominaciju za „Knjižnicu godine“ 

Na sastanku Hrvatskog knjižničnog vijeća Šibensko-kninske županije, 6. svibnja 2016. godine, 

Gradska knjižnica Vodice jednoglasno je predložena kao županijski kandidat za priznanje 

„Knjižnica godine" koje se dodjeljuje svake godine najboljoj hrvatskoj knjižnici. 

Iako nagradu nismo dobili, izuzetno smo ponosni što su naše aktivnosti prepoznate i od strane 

kolega iz knjižničarske struke.  
 

Nove prostorije 
Preseljenjem u zgradu „Stare škole“, Vodice su dobile Odjel za djecu i mlade, a ubrzo je knjižnica 

dobila na korištenje i potkrovlje zgrade te su krenuli planovi za njegovo uređenje. Grad Vodice 

dobiva novac od Ministarstva kulture Republike Hrvatske i kreće se s uređenjem novih 

prostorija. S novim prostorijama u potkrovlju naša kolegica zadužena za financijsko-

računovodstvene poslove napokon je dobila svoj ured i bolje uvjete za rad, a i mi knjižničari ured 

za stručnu obradu knjiga (katalogiziranje, klasificiranje, inventarizaciju, zaštitu knjiga,..).  Osim 

ureda, u potkrovlju su uređene i prostorija za tihi rad korisnika (na računalu ili bez njega) u 

kojoj će biti smještena Zavičajna zbirka Vodica te Odjel za mlade. 
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Otvorenje Odjela za mlade 

Ideja izdvojenog prostora za mlade osobe (od 

13-19 godina starosti) već dugo postoji, a ove 

godine je napokon realizirana. Ponosni smo jer 

je ovo jedini takav odjel na širem području i 

jedan od tek nekoliko u Hrvatskoj.   

Odjel sadrži beletristiku i literaturu iz popularne 

kulture i znanosti za mlade (sa zbirkom naslova 

iz područja glazbe), stranu zbirku naslova na 

engleskom i njemačkom, društvene igre i igre za PS konzolu. 

Vođeni željom da korisnici odjela osmisle aktivnosti u kojima bi i sami voljeli sudjelovati, u 

svibnju smo pozvali sve trenutne i buduće korisnike da predlože ime novog odjela i osmisle 

projekte koji ih zanimaju. U studenom 2016. godine odjel je u potpunosti namješten 

cjelokupnom računalnom opremom i PS konzolama. Tijekom Mjeseca hrvatske knjige na odjelu 

su organizirane prve aktivnosti: čitanje poezije, natjecanje u slaganju milenijskih puzzli Šime 

Strikomana i osnivanje Čitateljskog kluba za djecu.  

Čitateljski klub za mlade „Knjigom kroz svijet" za sada je jedina redovna aktivnost koja se odvija 

na Odjelu, a s početkom 2017. godine održavat će se i škola šaha za djecu. Naš prvi projekt koji 

organiziramo s mladima i za mlade – „Animacija demokracije: kako glazba mijenja svijet“, 15. i 

16. prosinca održan je na Odjelu za mlade koji se pokazao kao izvrstan prostor za ovakve 

aktivnosti. Tim događajem Odjel za mlade i službeno je otvoren. 
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Animaciju demokracije – punk i 

turbofolk 
Posebno smo ponosni na projekt „Animacija 

demokracije: kako glazba mijenja svijet“ koji 

provodimo u suradnji s Ekonomskom školom 

Šibenik i Gimnazijom Antuna Vrančića i u kojem se 

drugu godinu za redom bavimo učinkom glazbe na 

društvo, javni prostor, slobodu izražavanja, 

politiku... . S podnaslova  „kako je glazba mijenjala 

svijet“ prešli smo na „kako glazba mijenja svijet“ 

kako bi s rocka i punka prešli na trenutno aktualni 

turbo folk.   

Ove smo godine postavili pitanja „je li punk mrtav?" i „što nam turbofolk nudi, a što ostavlja u 

društveno nasljeđe“. Moramo istaknuti da ovaj projekt ne bi bio ovako uspješno ostvaren treći 

put za redom bez uspješne suradnje s učenicima i profesoricama Gimnazije Antuna Vrančića i 

Ekonomske škole Šibenik te pomoći udruge „Longplejka" iz Vodica i Marija Petrovića. Posebno 

moramo istaknuti volonterski angažman umirovljene profesorice sociologije Milice Sladoljev 

koja je imala važnu ulogu u oblikovanju originalne ideje i čije je dugogodišnje iskustvo u nastavi i 

na brojnim projektima uvijek od velike pomoći.  
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Programi projekta u 2016. godini: 

Animacija demokracije: kako je glazba mijenjala svijet – punk je mrtav?! (4. i 5.veljače) 

 Izložba fotografija „Crtaona" (učenici Gimnazije Antun Vrančić) 

 Predavanja: „Povijest punka" (Điđi Delalić, Teodora 

Marković, Petra Maria Bilan, Paula Mihaljević); 

„Anarhizam" (Lucija Palinić, Lucija Lemac, Marija 

Zubak); „Punk danas" (Antonella Baljkas, Paula 

Jurković, Lucija Dujić, Barbara Staničić) 

 Projekcija video uratka „Punk koncerti" (Sara Pauk, 

Danijel Ferić, Bruno Škovrlj) 

 Radionica „Lost flyers" (crtajući, izrezujući, 

kopirajući na zelene, ružaste, narančaste papire, 

tražit ćemo ono neopipljivo – stvari koje nikada 

nismo imali, koje ne možemo dobiti natrag (ili ne 

želimo natrag). Lecima vas pitamo jeste li vidjeli naše 

dostojanstvo, naše misli, umove našu priliku za javnu 

i otvorenu raspravu.) 

 Projekcija video uratka „Vox populi" (učenici 

Ekonomske škole Šibenik) 

 „Talk-show EŠŠ" s Rankom Fruom, Radom Kristićem 

i Antom Gulinom (učenici Ekonomske škole Šibenik) 

 Koncert punk benda „The Crows" 

 

 

Animacija demokracije: kako glazba mijenja svijet – turbofolk (15. i 16. prosinca) 

 „Vox populi – turbo folk" (EŠŠ) 

 Predavanje „Turbo folk: jučer, danas, sutra" (EŠŠ) 

 Razgovor s Markom Podrugom, Antonom Dobrom i 

Joškom (Karlom) Škaricom 

 Radionica: Analiza sadržaja i poruke glazbenog spota 

i pjesme 

 Predavanje „Što je uopće turbo folk?" i predstavljanje 

rezultata ankete „Mi mislimo" (GAV) 

 Video razgovor s Rambom Amadeusom 

 „Poznavanje turbo folk glazbe" (EŠŠ) i „Cajka ili rock 

klasik?" (Tomislav Mor) 

 

Nastavak slijedi u 2017. godini s elektronskom glazbom. 
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„Animaciju demokracije: kako mijenjamo svijet - tribina Nogomet, 

politika i društvo u Hrvatskoj" dr.sc. Dražena Lalića 
Nakon druženja sa srednjoškolcima i razgovora o turbo-folku na red je došao i odnos politike i 

nogometa i njihov utjecaj na društvo u Hrvatskoj. 

Tako je otprilike i naslovljena tribina na kojoj je gostovao uvaženi hrvatski sociolog prof.dr. 

Dražen Lalić. Tribina, kojoj je prethodilo prikazivanje dokumentarnog filma Šime Strikomana 

snimljenog u Vodicama u srpnju 1976. godine, a u kojem Hajdukovi navijači prosvjeduju zbog 

otetog naslova prvaka (slučaj „Maksimović"), privukao je u multimedijalnu dvoranu Knjižnice 

velik broj ljudi željnih uživo poslušati odličnog poznavatelja hrvatskih nogometnih prilika (i 

neprilika), vrsnog političkog komentatora i autora nekoliko knjiga, među ostalim i knjige 

„Torcida – pogled iznutra". 

Super zanimljivoj večeri u kojoj se razgovaralo o političarima, vrhuški Hrvatskog nogometnog 

saveza, navijačima i „vječnom" splitskom klubu, prisustvovao je i Frane Muslim, prijatelj 

profesora Lalića i jedan od najlegendarnijih članova Torcide. 

Uslijedit će i nove tribine i slična druženja jer Gradska knjižnica Vodice neće "odustati" od borbe 

za više demokracije u našoj dragoj Hrvatskoj. 

 

Projekt „Brnistra rano otkrivanje jezičnih i govornih smetnji“ 
Drugu godinu za redom bavimo se predčitalačkim vještinama i poteškoćama u govorno-jezičnom 

razvoju kroz projekt „Brnistra: rano otkrivanje jezičnih i govornih smetnji“. Osim 

prošlogodišnjeg priznanja  - „Povelje za najakciju gradova i općina – prijatelja djece", ove je  

godine projekt prepoznat od strane Ministarstva kulture Republike Hrvatske i Hrvatske 

elektroprivrede koje su donirale financijska sredstva za provođenje projekta. 

I ove su godine u suradnji s Dječjim vrtićem „Tamaris" organizirani redoviti tjedni posjeti djece 

sastavljeni od jezičnih igara, čitanja i razgovora o slikovnicama, te kreativnih radionica s ciljem 

jačanja predčitalačkih vještina, fine motorike, ekološke svijesti, kreativnosti, suradnje, 

komunikacijskih vještina, te navike korištenja knjižnice i čitanja. Središnji dio programa su  

logopedske radionice koje provodi prof. logopedije Romana Mačukat. Osim radionica s djecom, 
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logopedinja održava i povremene radionice s roditeljima u cilju osvještavanja važnosti jezičnog 

poticanja djece u obiteljskom okruženju te interaktivna stručna predavanja iz područja 

logopedije za roditelje, odgajatelje i ostale zainteresirane za govorno-jezične poteškoće kod 

djece.  

Za sve roditelje i ostale zainteresirane sastavili smo brošuru o predčitalačkim vještinama, 

teškoćama u čitanju i savjetima koju se može besplatno preuzeti na Dječjem odjelu. Smatramo 

važnim za napomenuti kako ovim projektom aktivno podržavamo nacionalnu kampanju za 

osobe s teškoćama čitanja i disleksijom „I ja želim čitati“ te se smatramo svojevrsnom pretečom 

kampanje. 
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Izlazak iz zgrade… 

Zgrada knjižnice je predivno i toplo mjesto u kojem mnogi uživaju i često nam s iskrenim 

oduševljenjem kažu kako imamo najljepše radno mjesto. No, to kažu oni koje smo već na neki 

način privukli u knjižnicu. Kako bi s divotama knjiga i drugih aktivnosti i usluga upoznali i druge 

već nas neko vrijeme privlači pomisao na izlazak iz zgrade. Neke od ideja su odlazak na gradske 

plaže, park, trg, a neke smo već i ostvarili. 

 

  
 

Izašavši iz zgrade knjižnice i smjestivši se u kafe baru „Sunčani sat“, povodom“ Noći knjige“ 

željeli smo podijeliti užitak čitanja s korisnicima koji do sada nisu navraćali do knjižnice, a i s 

našim redovitim korisnicima uživati u opuštenoj atmosferi. I uživali smo! Uživali smo u nekoliko 

lijepih redaka književnosti koje su Sanja, Grgo i Blanka podijelili s nama, i u zabavnom kvizu kroz 

koji smo se prisjetili lektirnih naslova, ali i ponekih modernih autora. 

Tijekom „Mjeseca hrvatske knjige“ dva puta smo s Pričaonicom otišli do „Dječje sobe" na Srimi. 

Tamo su se mali i veliki okupili oko žutih i crvenih stolova i slušali priče, pogledali crtić,  

razgovarali, crtali i igrali se. 
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Sto i sedamdeset učenika i vrtićana u jednom jutru 

Mjesec hrvatske knjige uvijek nudi pregršt događanja. Zbog jednog takvog - minimaratona 

"Čitam 100 na sat!", u multimedijalnu je dvoranu u jednom jutru došlo 170-ero djece. Učenici 

drugih razreda Osnovne škole Vodice s veseljem su djeci iz Dječjeg vrtića „Tamaris“ čitali svoje 

lektirne naslove: Andersenovu bajku Ružno pače, Prosenjakovu pričicu Miš, pjesme Grigora 

Viteza i Čapekovu Poštarsku bajku. Uživali smo u čitanju i slušanju jer ova djeca dobro znaju da 

nam čitanje pomaže u učenju, upoznavanju svijeta oko sebe i jačanju mozga te da se samo 

redovitim čitanjem može poboljšati ovu vještinu pa ga oni preporučuju svaki dan, 365 dana u 

godini. 
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Stručno usavršavanje  
Stalno napredovati u struci iznimno je važno tako da smo se i mi ove godine malo usavršavali.  

 Ivica Bilan položio je stručni ispit za stručno zvanje pomoćni knjižničar. 

 Sanja Radin Mačukat  

o sudjelovala je na tečaju „Taktilna slikovnica u narodnoj i školskoj knjižnici“ 

o sudjelovala na Sa(n)jam knjige u Puli,  

o sudjelovala na 41. skupština HKD-a u Narodna knjižnica i čitaonica "Dr. Ante 

Starčević 1912.", 

o sudjelovala je na Stručnom skupu “Dječja knjižnica kao odgojno-obrazovna 

ustanova” u Gradskoj knjižnici „Juraj Šižgorić“, 

o 16. okrugli stol „Pravo na pristup informacijama“ u Nacionalnoj i sveučilišnoj 

knjižnici u Zagrebu, 

o Znanstveno-stručni skup „Socijalno inkluzivne knjižnične usluge“ u Knjižnici i 

čitaonici „Fran Galović“ Koprivnica, 

o postala je član komisije Komisije za knjižnične usluge za osobe s invaliditetom i 

osobe s posebnim potrebama HKD-a 

o Okrugli stol s međunarodnim sudjelovanjem na temu "imate li teškoće s 

čitanjem? Dobro došli u knjižnicu!“ u Knjižnicama Grada Zagreba.  

 Blanka Valinčić  

o sudjelovala je na tečaju „Taktilna slikovnica u narodnoj i školskoj knjižnici“ 

o sudjelovala na Sa(n)jam knjige u Puli,  

o sudjelovala na 41. skupština HKD-a u Primoštenu. 

 Martina Tabula  

o sudjelovala je na tečaju „Taktilna slikovnica u narodnoj i školskoj knjižnici“, 

o sudjelovala je na Stručnom skupu “Dječja knjižnica kao odgojno-obrazovna 

ustanova”, 

o postala je pridruženi član Radne grupe za Zelene knjižnice. 
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Izložbe: 

"Vodiški kvadar" 

"Vodički žudiji" Šime Strikomana  

"Bunje" Boška Fržopa  

"Poetična vizija stvarnosti" Mile Lakoša 

"Luka" Likovne kolonije „Jadran Lučev“ 

"Moji prvi portreti" Ivana Šunjića 

"Domovina u mom srcu: moji prvi radovi" 

Nine Repac 

"Rat" Stanka Ferića 

"Terra Croatica" Šime Strikomana 

"Tradicionalna božićna izložbe" LU More 

Likovni radovi "Moj grad" 

 

Predavanja, predstavljanje knjiga i večeri 

poezije:  

Predavanje Miroslave Sladoljev: „Podizanje 

svijesti o otpadu – 0 waste koncepcija s 

naglaskom na smanjenje biootpada 

kompostiranjem“ 

Predavanje dr.sc. Jadrana Kale: „Bunje“  

Predstavljanje knjige "Zlonjiva" Josipa 

Palade 

Predstavljanje knjige „Trči, ne čekaj me!“ 

Bojane Meandžije 

Večer poezije za Valentinovo 

Večer nekoliko pjesnika (uz izložbu ) 

Glazbeno-poetska večer Igora Lokasa 

 

ŠTO SMO JOŠ RADILI?  
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Druženje školaraca s bajkama Ivane Brlić 

Mažuranić 

Dodjela nagrada za najbolji dječji uskršnji rad 

Predstavljanje udruge  "Longplejka" 

Poeziju "čitam 100 na sat!" 

Čitanje 100 na sat: minimaraton 

Natjecanje u slaganju puzzli Šime Strikomana 

Dodjela nagrada najčitateljima i koncert 

polaznika Ljetnog intenzivnog tečaja gitare i 

sintisajzera 

Predstava „Božić u Vodicama“ KU Tribunj 

Udruga Kolajna Tribunj: „Užance stare i nove“ 

 

Ostale (redovne) aktivnosti: 

Besplatne poduke iz matematike i kemije 

(povremeno hrvatskog, engleskog i fizike) 

Informatičke radionice "Informatika 50+" 

Pričaonice (uz dva gostovanja na Srimi) 

Sastanci kluba mladih čitatelja "Knjigom kroz 

svijet" 

Posjet članova Centra za socijalnu inkluziju 

Vodice 

Prezentacija poslovnih mogućnosti u 

kompaniji Forever Living Product 

Sastanci upravnog vijeća GKV-a, CKV-a, DV 

„Tamaris“ i DDK-a Vodice 

Probe vodičkih glumaca 

DDK akcija u siječnju  

Posjeti: kolega knjižničara, turista, Boljana, 

djece iz DV“ Žižula“ iz Tribunja, DV „Tamaris“ i 

OŠ Vodice, djece sa Zlarina, vatrogasaca,… 
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KAKO NAM TEKU 
„OBIČNI“ DANI… 

… ispred knjižnice 

 

 

... Odjel za mlade  
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… Čitaonica  
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… Narodni i znanstveni odjel 

 

 

 

  



 

 
27 

… Multimedijalna dvorana 
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… najzanimljivije je ipak na Odjelu za 

djecu 
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… a radilo se i van Knjižnice 
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2016. U BROJKAMA 

ZAPOSLENICI 

 ravnateljica 

 troje (3) stručnih djelatnika (diplomirana knjižničarka, knjižničarka i pomoćni 

knjižničar), 

 financijsko-računovodstvena djelatnica, 

 čistačica na pola radnog vremena. 

SURADNICI 

 dvoje (2) pripravnika na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa, 

 logopedinja Romana Mačukat kao stručni suradnik na projektu „Brnistra: rano 

otkrivanje jezičnih i govornih smetnji), 

 petero (5)  volontera (Tonči Juričev-Grgin, Cvita Opat, Milica Sladoljev,  Katica Škugor, 

Domagoj Šprljan) je odradilo 206 sati dobrovoljnog rada. 

KNJIŽNIČNI FOND 

 ukupno 12 127 naslova (13 225 svezaka) u vrijednosti od 1.735.965,71 kuna. 

 

 

Nabava 

 Nabavljeno: 1 452 naslova (1 503 svezaka) knjižne i neknjižne građe u vrijednosti od 

128.052,32 kuna (plaćeno 90.919,15 kuna) (88 naslova više i za 4180,78 kuna manje nego 

2015. godine) 

 Prevladavaju: beletristika (549 naslova) i slikovnice (253 naslova). Nabavljeno je 

(uglavnom poklonom) i 140 naslova strane građe na engleskom i njemačkom. 

Prema načinu nabave:  

 kupljeno: 958 naslova u vrijednosti od 98.883,74 kuna (plaćeno 90.919,15 kuna) (27 

naslova i 3.564,40 kune manje nego u 2015. godini),  

 otkup Ministarstva kulture: 92 naslova u vrijednosti od  14.647,18 (66 naslova i 439,18 

kuna manje nego u 2015. godini),  

43% 

39% 

18% 

Knjižnični fond 

5 695 naslova beletristike

5 161 naslova građe za
djecu

2 369 naslova iz znanosti
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 poklon: 402 naslova  u vrijednosti od  14.521,40 (181 naslov i 177,2 kune više nego u 

2015. godini).  

Prema vrsti građe:  

 1 432 naslova knjiga u vrijednosti od 126.586,83 kuna, 

 7 naslova serijskih publikacija (473 svezaka) u vrijednosti od 3.068,38 kuna,  

 5 jedinica  AV građe u vrijednosti od 498,00 kuna,  

 15 igara i didaktičkih igračaka u vrijednosti od 1.963,49 kune. 

Prema korisnicima kojima je namijenjena:  

 

ČLANOVI 

Ukupan broj članova u 2016. godini je 794 (3,9 % više nego u 2015.) što znači da je 8,94% 

stanovnika područja Grada Vodica2 učlanjeno u Knjižnicu: 

 obnova članstva: 356  (14,1 % više nego u 2015. godini), 

 prvi upis: 199  (16,3 %manje nego u 2015. godini). 

 

 
 

                                                           
2 8 875 stanovnika prema popisu stanovništva iz 2011. godine 
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Djeca - 404 naslova
(25.160,48 kn)

Mladi - 157 naslova
(14.847,48 kn)

Odrasli - 751
(83.230,06 kn)

Prema korisnicima kojima je namijenjena:

Nabava prema korisnicima 

Skup1

28% 

72% 

Struktura članova po spolu 

muškarci - 224 žene - 570
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PROTOK KORISNIKA KROZ KNJIŽNICU 

Kroz knjižnicu je prema našim evidencijama (moguća su manja odstupanja) prošlo 14 223, a na 

mrežnim stranicama i Facebook profilu nas je posjetilo 17 362 osobe. U daljnjem tekstu možete 

pogledati brojke kojima bilježimo posjete korisnika. 

Posudba: 

 Ukupno posudbi 10 197:  
 djeca i mladi 3 027, 
 odrasli 7 170. 

 

Korištenje računala, čitanje novina i časopisa, igranje, učenje…: 

MJESEC 

RAČUNALA UČENJE, IGRANJE, NOVINE 

OSOBE 
SATI 

OSOBE 
SATI 

djeca odrasli ukupno djeca odrasli ukupno 

Siječanj 7 4 11 7:00:00 9 5 14 13:00:00 

Veljača 14 3 17 12:30:00 3 7 10 10:40:00 

Ožujak 17 4 21 22:00:00 29 4 33 21:55:00 

Travanj 4 5 9 26:00:00 4 1 5 8:00:00 

Svibanj 4 10 14 31:50:00 9 3 12 15:30:00 

Lipanj 13 22 35 58:00:00 20 1 21 28:30:00 

Srpanj 2 18 20 26:00:00 10 10 20 37:00:00 

Kolovoz 6 26 32 19:15:00 20 22 42 68:30:00 

Rujan 9 18 27 33:00:00 13 6 19 23:00:00 

Listopad 21 1 22 21:05:00 26 8 34 17:50:00 

Studeni 21 5 26 23:15:00 8 7 15 14:45:00 

Prosinac 16 9 25 24:40:00 5 4 9 8:10:00 

UKUPNO 134 125 259 304:35:00 156 78 234 266:50:00 

 

8% 
16% 

15% 

20% 

22% 

19% 

Struktura članova po dobnim skupinama 

do 6 god. - 59

7-12 god. -129

13-19 god. - 121

20-39 god. - 162

40-59 god. 175

60-89 god. - 148
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Događanja u brojkama (moguća su manja odstupanja) 

 organizirana su 34 događanja koja je posjetilo 2 173 osoba, 

 kroz različite aktivnosti i događanja multimedijalna dvorana korištena je 180 sati i 40 

minuta, a cjelokupna zgrada 379 sati i 35 minuta, 

 održano je 190 sati besplatnih poduka,  23 Pričaonice, 18 radionica u projektu „Brnistra: 

rano otkrivanje govorno-jezičnih smetnji, 10  izložbi… 

Događanja po prostorijama 

  SATI 
KORISNICI 

ODRASLI DJECA  UKUPNO 

Multimedija 188:40:00 1637 840 2477 

Čitaonica 126:20:00 151 145 296 

Dječji Odjel 44:35:00 132 468 600 

Odjel Za Mlade 18:30:00 49 65 114 

Knjižnica (općenito) 1:30:00 22 24 46 

SVEUKUPNO 379:35:00 1991 1542 3533 
 

DATUM NAZIV PROGRAMA 
BR. OSOBA 

SATI 
ODRASLI DJECA UKUPNO 

Događanja 

  Posjećenost  izložbe "Vodiški kvadar"(u 2016. godini) 300  50 350 10:00:00 

08.01. Udruga Kolajna Tribunj: Užance stare i nove 45 15 60 1:00:00 

04./05.02. Animacija demokracije - PUNK 10 40 50 9:00:00 

12.02. Večer poezije za Valentinovo 70 1 71 1:30:00 

24.02. Zajednica Hrvata BiH Vodice   5 5 1:30:00 

21.03. Večer pjesnika i žudija 60   60 1:20:00 

22.03. Otvorenje izložbe "Vodički žudiji" Šime Strikomana 19   19 1:00:00 

  Posjećenost izložbe "Vodički žudiji" 6   6 0:30:00 

18.04. Druženje školaraca s bajkama Ivane Brlić Mažuranić 4 54 58 1:00:00 

 22.04. Noć knjige 2016. u Sunčanom Satu 4 54 58 1:00:00 

20.04. Dodjela nagrada za najbolji dječji uskršnji rad 7 38 45 1:00:00 

06.05. Predavanje o gospodarenju otpadom - Sladoljev M. 14   14 2:00:00 

06.05. Izložba likovnih radova "Moj grad" 2 3 5 0:15:00 

20.05. Vatrogasci i DV Tamaris 8 60 68 1:00:00 

01.06. Otvorenje izložbe "Bunje" Boška Fržopa i predavanje dr.sc. 
Jadrana Kale 

60 5 65 
1:30:00 

  Posjećenost izložbe "Bunje" 21 9 30 2:30:00 

02.06. Djeca sa Zlarina - igraonica 4 5 9 0:30:00 

24.06. Predstavljanje udruge  "Longplejka" 15   15 3:00:00 

13.07. Otvorenje izložbe "Luka" 72 3 75 2:00:00 

  Posjećenost izložbe "Luka" 10   10 0:30:00 

22.07. Otvorenje izložbe "Moji prvi portreti" Ivana Šunjića 60 10 70 1:30:00 

  Posjećenost izložbe "Moji prvi portreti"  15   15 1:05:00 

03.08. 
Otvorenje izložbe „Poetična vizija stvarnosti" Mile Lakoša 70 5 75 1:30:00 
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  Posjećenost izložbe „Poetična vizija stvarnosti" 47 6 53 4:00:00 

17.08. 
Otvorenje izložbe "Domovina u mom srcu: moji prvi radovi" 
Nine Repac 50 10 60 1:30:00 

  Posjećenost izložbe  "Domovina u mom srcu: moji prvi radovi" 26 3 29 1:35:00 

14.09. Predstavljanje knjige "Zlonjiva" Josipa Palade 20   20 1:30:00 

19.09. Otvorenje izložbe "Rat" Stanka Ferića 30 2 32 1:30:00 

  Posjećenost izložbe "Rat" 46 7 53 5:15:00 

20.10. Poeziju "čitam 100 na sat!" 10 0 10 1:00:00 

21.10. Čitanje 100 na sat 10 170 180 2:30:00 

24.10. Posjet 3. razreda OŠ Vodice 1 7 8 0:45:00 

04.11. Otvorenje izložbe "Terra Croatica" Šime Strikomana 35   35 1:30:00 

  Posjećenost izložbe Terra Croatica" 7 3 10 0:50:00 

05.11. Natjecanje u slaganju puzzli Šime Strikomana 8 15 23 1:30:00 

08.11. Pričaonica/Srima 8 8 16 1:30:00 

9.11. Posjet DV Žižula iz Tribunja 2 14 16 0:55:00 

11.11. Dodjela nagrada najčitateljima i koncert glazbene škole 30 25 55 1:00:00 

15.11. Predavanje o gospodarenju otpadom - Sladoljev M. 2   2 1:00:00 

18.11. Večer poezije Igora Lokasa 50 3 53 2:00:00 

15./16.12. Animacija demokracije - TURBO FOLK 18 40 58 7:30:00 

23.11. Promocija/Meandžija 6 40 46 1:00:00 

09.12. KU Tribunj 15 15 30 1:30:00 

17.12. Otvorenje "Tradicionalne božićne izložbe" LU More 60 40 100 2:00:00 

  Posjećenost "Tradicionalne božićne izložbe"  36 5 41 1:15:00 

29.12. Tribina "Nogomet, politika i društvo u Hrvatskoj"  60   60 2:00:00 

  UKUPNO KORIŠTENJE 1453 720 2173 91:15:00 
 

NAZIV PROGRAMA 
BR. OSOBA 

SATI Broj 
ODRASLI DJECA UKUPNO 

Razne aktivnosti 

Besplatne poduke iz matematike i kemije 156 432 588 189:55:00 146 

"Brnistra: rano otkrivanje govorno-jezičnih smetnji 34 205 239 18:30:00 18 

Informatičke radionice "Informatika 50+" 63   63 14:40:00 9 

Pričaonice 90 100 190 23:20:00 23 

Klub mladih čitatelja "Knjigom kroz svijet"   12 12 5:30:00 4 

Posjeti djece DV Tamaris 5 69 74 3:15:00 4 

Posjet članova Centra za socijalnu inkluziju Vodice 8   8 2:00:00 2 

Prezentacija poslovnih mogućnosti u kompaniji Forever Living 
Product 

4   4 1:00:00 2 

Sastanci upravnog vijeća GKV 10   10 2:50:00 2 

Sastanak - animacija punk 3 2 5 1:30:00 1 

Sastanak CKV, DV Tamaris i DDK 102   102 17:50:00 14 

Probe vodičkih glumaca 11   11 4:00:00 2 

DDK akcije 32   32 3:00:00 1 

Posjet Bračana  20 2 22 1:00:00 1 

UKUPNO KORIŠTENJE 538 822 1360 288:20:00 229 
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Virtualni posjeti: 

 broj posjeta na mrežnoj stranici je 17 362,  

 ukupan broj korisnika koji su vidjeli objave na Facebook profilu je 139 240,  

 ukupan broj oznaka "sviđa mi se" za Facebook profil porastao je na 645, a ukupan broj 

pratitelja je 634. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Najuspješnija objava na Facebook profilu u 

2016. godini je čestitka Antoniji Škugor na 

doktoratu iz područja znanosti umjetničkog 

područja dizajna vizualnih komunikacija. 
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NAJČITANIJI NASLOVI 2016. GODINE  

Čitalo se tijekom 2016. godine svašta, a ovo su 10 najčitanijih naslova po odjelima. 

Narodni i znanstveni odjel: 

1. Što nas ne ubije (49) 

2. Olivijino nasljeđe (39) 

3. Minijaturistica (34) 

4. Djevojka u vlaku (33) 

5. Dobra djevojka (33) 

6. Vrijeme između krojenja (32) 

7. Slavujeva pjesma  (31) 

8. Groznica u zoru (30) 

9. Mala pariška knjižara (30) 

10. Istine i laži o hrani: izvornom prehranom do boljeg 

zdravlja i primjerene tjelesne težine (28) 

Dječji odjel (uključuje i lektirne naslove za srednju školu): 

1. Tajna ogrlice sa sedam rubina (37) 

2. Stranac (33) 

3. Snježno kraljevstvo : puštam sve (30) 

4. Šaljive narodne priče (30) 

5. Maša i putovanje (27) 

6. Četiri priče iz zečje zemlje (25) 

7. Putovanje tete Hilde (25) 

8. Moja prva knjiga životnih vrijednosti (23) 

9. Muka malog vuka (22) 

10. Skijaški dnevnik Pauline P. (22) 

Odjel za mlade: 

1. Dom gospođice Peregrine za čudnovatu djecu (14) 

2. Urlik zvijeri : potpuna povijest heavy metala  (13) 

3. Dobri duh Zagreba (12) 

4. Breza i druge pripovijetke (11) 

5. Zec samuraj (10) 

6. Divlji konj (9) 

7. Dnevnik Anne Frank : od 12. lipnja 1942. do 1. kolovoza 1944. (9) 

8. Tišina i druge pjesme (9) 

9. Ulica predaka i druga proza (9) 

10. Čudo (8) 
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FINANCIJE 

 PRIHODI UKUPNO:                    905.827,45 

RASHODI UKUPNO:                    899.794,02 

VIŠAK PRIHODA IZ 2016.:                                     6.033,43 

VIŠAK PRIHODA IZ PROTEKLOG RAZDOBLJA:     62.639,97 

VIŠAK PRIHODA KOJI SE PRENOSI U SLJEDEĆE RAZDOBLJE:    68.673,40 

 

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 2016. GODINE 

 

PRIHODI 

RN NAZIV RAČUNA UKUPNO 

633 TEKUĆE POMOĆI PRORAČUNU IZ DRUGIH PROR. 57.000,00 

634 POMOĆI OD IZVANPRORAČUNSKIH KORISNIKA 15.392,32 

641 PRIHODI OD FINANCIJSKE IMOVINE 51,45 

661 PRIHODI OD PRUŽENIH USLUGA 39.090,50 

663 DONACIJE OD PRAVNIH I FIZIČKIH OSOBA 26.485,99 

671 PRIHODI IZ NADLEŽNOG PRORAČUNA 767.807,19 

  PRIHODI UKUPNO 905.827,45 

RASHODI 

RN NAZIV RAČUNA UKUPNO 

311 PLAĆE (BRUTO) 549.295,22 

312 OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE 15.400,00 

313 DOPRINOSI NA PLAĆE 76.695,18 

31 RASHODI ZA ZAPOSLENE 641.390,40 

321 NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA 13.912,00 

322 RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU 17.153,37 

323 RASHODI ZA USLUGE 61.712,66 

324 RASHODI ZA VJEŽBENIKA (OBVEZNI DOPRINOSI) 14.218,03 

329 OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA 18.847,44 

32 MATERIJALNI RASHODI 125.843,50 

343 OSTALI FINANCIJSKI RASHODI 1.949,83 

34 FINANCIJSKI RASHODI 1.949,83 

381 TEKUĆE DONACIJE 350,00 

38 OSTALI RASHODI 350,00 

3 RASHODI POSLOVANJA 769.533,73 

422 POSTROJENJA I OPREMA 16.855,15 

424 KNJIGE, UMJETNIČKA DJELA I OSTALE IZLOŽBENE VRIJEDNOSTI 113.405,14 

42 RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE 130.260,29 

4 RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE 130.260,29 

  RASHODI UKUPNO 899.794,02 
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Prihod Knjižnice u 2016. godini veći je za 4,1% u odnosu na 2015. godinu: 

 iznos iz proračuna Grada Vodica povećan je za  5,9% jer su se i rashodi za zaposlene povećali 

za 4,4%, značajno je i povećanje rashoda za potrebe postrojenja i opreme (182,5%);  

 vlastiti prihodi (upisnine, zakasnine, naplata korištenja računalne opreme i multimedijalne 

dvorane) iznose 39.090,50 kuna (povećanje od 2,2%), uz prihod od financijske imovine: 

51,45 kuna. 

I ove je godine za programe Gradske knjižnice Vodice putem natječaja ostvaren prihod (u 10,7% 

manjem iznosu): 

 iz proračuna Ministarstva kulture Republike Hrvatske (kapitalne i tekuće pomoći): 

51.000,00 kuna, 

 iz proračuna Šibensko-kninske županije: 6.000,00 kuna, 

 tekuća donacija od Hrvatske elektroprivrede d.d.: 4.000,00 kuna. 

 

 

PLANOVI ZA 2017. GODINU 

Zašli smo u 2017. godinu i imamo puno planova, što znači puno posla za nas i ponešto zanimljivo 

za svakog od Vas. U ovoj ćemo godini nastaviti s našim redovnim projektima „Brnistra: rano 

otkrivanje jezičnih i govornih smetnji“, „Čitajmo zajedno!“, „Animacija demokracije“. Početkom 

godine ponovno organiziramo radionicu računalne pismenosti za umirovljenike „Informatika 

50+“, a započeli smo sa Školom šaha za djecu i pub kvizovima u Sunčanom. Nadamo se da ćemo 

uspjeti privući još zainteresiranih za ljepote poezije projektom „More poezije, poezija mora“ i 

potaknuti na promišljanje o budućnosti našeg planeta ekološkim projektom „Zeleni četvrtak“. 

Naravno, obilježit ćemo Noć knjige, rujanski rat, Mjesec hrvatske knjige, Božić, organizirati 

izložbe, predavanja, predstavljanja knjiga, tribine… 

Ponovno od Vas tražimo (nikada nećemo ni prestati) prijedloge, kritike ili pohvale za naš rad jer 

je svaki od njih od iznimnog značenja za upoznavanje i zadovoljavanje potreba cjelokupne 

zajednice. Samo tako možemo (bez nagađanja) znati što Vam treba i što Vas zanima. Hvala Vam! 
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ZAKLJUČAK 

Godišnjim izvješćima želimo prikazati postignuća iz protekle godine i time opravdati vaše 

pohvale, odanost, donacije, trud, sredstva osnivača.   

„Rezultati koji se mogu očekivati prvenstveno se odnose na podizanje kvalitete života u lokalnoj 

zajednici, veći obuhvat stanovništva pa time i porast članstva, prijenos znanja i uključivanje 

marginalnih skupina. Sve ovo treba pratiti i visoku motiviranost osoblja te njihovo stalno 

usavršavanje.“3  

Prisjećajući se gore navedenog Strateškog plana, možemo zaključiti da smo zadovoljni 

ostvarenim rezultatima i vlastitim angažmanom koji uvijek može biti još bolji. Broj korisnika 

treću godinu za redom raste, a rezultati ankete pokazuju njihovo zadovoljstvo ponuđenim 

uslugama i aktivnostima i upravo su oni najbolja motivacija za daljnji rad:  

„Osobno mi puno znači da postoji knjižnica i njena događanja pridonose zajednici“  

„Pridonosi načitanosti i obrazovanosti lokalne zajednice“ 

„Meni kao ocu bitno je da moja djeca razvijaju sposobnost učenja i razvijanja afiniteta, a zajednici 

doprinosi u obogaćenju kulturnog života (jedna od rijetkih)“ 

„Obogaćuje kulturu u svakom pogledu. Naročito događanja u obliku prezentacije književnih djela, 

likovnih izložbi...“ 

U 2016. godini:  

 s 1 503 novonabavljenih jedinica, fond knjižnice obuhvaća 12 127 naslova u 13 225 

svezaka.  

 794 članova (3,9 % više nego u 2015.) obavili su 10 197 posudbi,  

 267 sati korištena su računala, čitale su se novine i igrale društvene i didaktičke igre 

 379 sata proveli smo družeći se na različitim aktivnostima (otvorenjima izložbi, 

pričaonicama, radionicama…). 

  

                                                           
3 Strateški plan i razvojni program gradske Knjižnice vodice za razdoblje 2013.-2017. Nav.dj. 
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… za kraj zahvaljujemo… 

… našim vjernim korisnicima, suradnicima, nesebičnim volonterima, svima koji su poklonili 

knjige iz svojih privatnih biblioteka, donatorima koji su novčano potpomogli provođenje naših 

projekata, poslovnim partnerima, osnivaču… 

 


